

ERRATA

Na publicação do AVISO DE CONTRATAÇÃO DIRETA – BID, do dia 26/06/2025, Processo: 2025-WLRQQ, Protocolo 1578290:

Onde se lê:

ORZIL CONSULTORIA E TREINAMENTO LTDA

Leia-se:

ORZIL CURSOS E EVENTOS LTDA

Vitória/ES, 08 de julho de 2025.

Alex Favalessa dos Santos

Subsecretário de Estado para Assuntos
Administrativos - SEFAZ/ES